



CONNEX SPONSORIZEAZĂ THE BRITISH DANCE FESTIVAL

Pentru difuzare imediată

Data: 19-03-1998

Persoana de contact: Ioana Jackie Pelin

Telefon: 302 1862

Cluj, Bucuresti, Timisoara, Iasi, Constanta – CONNEX are deosebita plăcere să fie sponsorul principal al celui mai semnificativ eveniment cultural din această primăvară în Europa de est: The British Dance Festival. Bucurându-se de participarea a patru companii de dans de renume internațional și de contribuția de marcă a criticului de dans Mary Brennan de la Glasgow Harold, The British Dance Festival este organizat pentru a celebra președinția britanică a Uniunii Europene.

Participarea Companiei de Dans Phoenix în Cluj și București, a Companiei de Dans Yolande Snaith în București și Timisoara, a Companiei de Dans Random în Iasi și București și a Companiei de Dans Russell Maliphant în București și Constanta, este organizată de Consiliul Britanic, în colaborare cu Ministerul Culturii și Arcub.

Al Tolstoy, Președinte și Director Executiv al CONNEX, ne-a mărturisit: "Noi, la CONNEX, urmărim să creăm valoare și să sporim calitatea vieții clienților noștri și a întregii comunități cărora le oferim serviciile noastre de telefonie mobilă. Sunt convins că, prin implicarea noastră în British Dance Festival, reușim să atingem acest țel."

Cristina Demetrescu, Coordonator Relații Publice la CONNEX, a declarat: Suntem mândri să fim sponsorul principal al unui eveniment cultural atât de important care aduce în România patru companii de dans contemporan de mare renume. De asemenea ne bucurăm că aceste companii vor vizita nu numai Bucureștiul dar și alte orașe principale, și prin sprijinul nostru demonstrăm încă o dată angajamentul CONNEX de a fi prezent în toată țara, nu doar în capitală. Suntem recunoscători organizatorilor pentru că ne-au oferit oportunitatea de a ne implica într-un asemenea eveniment prestigios. "

CONNEX este primul operator de telefonie mobilă digitală din România. Cu peste 120.000 de clienți în toată țara, compania CONNEX este bucuroasă să se implice într-o multitudine de evenimente culturale, educationale și sportive de înaltă tinută, precum și în programe de caritate.